

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

V. ÉVFOLYAM 100. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1935. május 4.
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Tűzhalált halt egy 22 éves leány

Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett tegnap délután Kozma Mária 22 éves álmosdi leány.

A fiatal és rendkívül szép leány a kora délutáni órákban a tűzhelyen fel akarta élesíteni a kialvóban levő tüzet és evégből petróleumot öntött a füstölő és parázsló fadarabokra. A petróleumból sok ömlött a leány könnyű ruhájára is amikor a tűzhelyen

felesapott a láng, a szerencsétlen leány ruhája meggyuladt. Kozma Mária sikoltozva rohant ki az udvarra és az egyébként is erős szélben addig szaladgált, míg a ruha teljesen le nem égett róla. A házbeli megremülten s a borzalomtól dermedten nézték végig a boldogtalan leány rémes vergődését s a megdöbbenéstől még segíteni sem tudtak rajta. Az egyik

lakó ugyan végigöntött egy vödör vizet a leányon, de ezzel csak fokozta annak kínját, viszont a petróleumos ruha csak tovább égett.

Végül is — amikor a ruha már teljesen leégett a fiatal teremtésről de leégett a haja és szemöldöke is — a leány eszméletlenül és a felismerhetetlenségig összeégve zuhant a földre. Azonnal beszállították a legközelebbi berettyóújfalui kór-

házba, ahol első segélyben részesítették s ahonnan ma délelőtt akarták behozni a debreceni klinika bőrgyógyászati osztályára. Erre azonban már nem kerülhetett sor, mert a leány ma reggel fél 9 órakor kiszenvedett.

A halálosvégi szerencsétlenségért — mint az eddigi vizsgálat megállapította — egyedül csak a leányt terheli felelősség.

Veszedelemes hajnali tűz a Csap utcán

Ma hajnalban veszedelemes tűz ütött ki a Csap uca 6 számú házban. Oláh István hentesmester huszfüstöldéje gyuladt ki s mire a tűzoltók kivonultak, az egész építmény porráégett.

A tüzet háromnegyed négykor telefonon jelentették a tűzoltóság-nak, ahonnan egy nagy fecskendő és egy szerkocsi robobott ki a helyszínre. Mire a tűzoltók megérkeztek, az egész épület hatalmas lángokban állott úgy, hogy félt volt, hogy a tűz átterjed a szomszédos épületekre is. Szerencsére teljes szélesend uralkodott s tűzoltóknak így aránylag könnyen sikerült megakadályozni a

tűz továbbterjedését. Az oltásra azonban gondolni sem lehetett.

A tűz teljesen elpusztította a könnyen gyuló anyagokból álló épületet s a lángok martaléka lett igen nagymennyiségű felhalmozott husanyag is.

Mint az azonnal megtartott vizsgálat során kiderült, a füstöldében éjszaka is dolgoztak s egy óvatlan pillanatban a mesterségesen elfojtott tűz lángra kapott és meggyújtotta a zsiros gyulékony fapalcokat, amelyről azután a gerendázatra és a tetőzetre is átterjedtek a lángok.

A vizsgálat még tovább folyik a felelősség kérdésének tisztázására.

megbotránkozást keltve — hangozan kiáltozott:

— Milyen itt a március tizenötödike? Nemzeti ünnep? Ilyet nem ismerek. Annál is inkább, mert nincs Magyarország! Előbb voltak itt a zsidók, mint a magyarok. Azért is megmutatom, hogy dolgoztatni fogok.

A botrányosan piszkoshangu nyilatkozatot természetesen sokan hallották és megtették a feljelentést Schönberger Miksa ellen.

A gazdasági ispán ma délelőtt vonta felelősségre a debreceni törvényszék s a főtárgyaláson Schön-

berger azzal védekezett, hogy ő tulajdonképpen elmebeteg s nem is emlékszik arra, hogy valóban megtette-e a vád tárgyává tett kijelentéseket. A törvényszék számos tanút hallgatott ki s a tanuk valamennyien az ispán ellen vallottak, akiről az is kiderült, hogy már kétszer volt büntetve; gondatlanságból okozott emberölés és súlyos testisértés miatt.

A törvényszék — tulságosan enyhén — csak 100 pengőre ítélte Schönberger ispánt. Dr. Kádár ügyész súlyosbitásért fellebbezett.

Villamos-autó karambol a Csokonai színház előtt

Ma délelőtt pontosan háromnegyed 11 órakor csaknem végzetes összeütközés történt a Kossuth utcán a színház előtt. A 28-as számú villamos elütött egy autótaxit, csak a véletlenül múlt, hogy az autó vezetője csupán kisebb zúzódásokat és nem súlyos, esetleg halálos sebesüléseket szenvedett.

A DK. 043 rendszámú autótaxi —, amely Gál János Szepeségi uca 28 szám alatti autófuvározó tulajdonát képezi és amelyet Bánki Ferenc Szotyori uca 36 sz. alatt lakó soffőr vezetett — éppen a pénzügyigazgatóságig igyekezett a forgalmi adóbélyegeket felragasztása végett. Amikor a gépkocsi a színház előtt a pénzügyi

palota elé akart kanyarodni, hirtelen egy nő szaladt el a kocsi előtt. A soffőr, hogy a nő elgázolását elkerülje, hirtelen lefékezett éppen akkor, amikor az autó a villamossinre felfutott. Ebben a pillanatban érkezett oda a 28-as számú villamos, amelynek teljes sebességét a vezető már nem tudta lefékezni, úgy, hogy a villamos elkapta az autót, amelynek hátsó részét és karosszériáját teljesen összetörte. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy az autó ferde szögben állt a karambol pillanatában s így a villamos ugyszólván letolta a vágányokról. Ennek köszönhető az is, hogy a soffőr mindössze kisebb zúzódásokat szenvedett.

Elmebajt szimulál a nemzetgyalázó ispán

A közeli Nyírlövő községben március 14-én kihirdette a főbíró, hogy másnap, március 15-én a nemzeti ünnepre való tekintettel általános munkaszünet lesz, tehát ezen a napon senki ne dolgozzék.

Ezt a kihirdetést, amely a községháza előtt történt — végig hallgatta Schönberger Miksa gazdasági ispán is s amikor a főbíró hangsúlyozta, hogy a március 15-ik nemzeti ünnep, az ispán — általános

4 fillér



Tutankamen sírját a múlt évben 86 ezer külföldi látogatta meg és ezáltal az egyiptomi kormánynak 86 millió forint jövedelme volt.

Szibériában március 2-án egy parasztasszonynak egészséges leánygyermek született. Két hét múlva újra lebetegedett és egy fiúgyermeknek adott életet. Külön orvosi bizottság utazott Szibériába, hogy a szokatlan esetet tanulmányozza.

Németországban évente 4 millió sertést vágnak le. Átlag 3 német fogyaszt el évente egy disznót.

A hollywoodi filmek sűrűn szerepelnek egy macska, amelyet most mint filmszínészt bevettek az adófizetők listájába. A macska ugyanis 40 fontot, mintegy 680 pengőt kap havonta a film-társaságtól.

Ez év első negyedében Oroszországban 939.000 pár cipővel többet gyártottak, mint tavaly. Ebben a három hónapban összesen 9 millió 163 ezer cipő készült el Oroszországban.

Párizsi félhivatalos jelentés szerint ez év első negyedében 800 millió frankkal kevesebb adót fizettek be Franciaországban, mint amennyi elő volt irányozva. Hivatalosan ennek okát a politikai események folytán beállott nyugtalanságba látják.

A csehszlovák hadügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben megtiltja a katonatiszteknek, hogy családtagjaikkal utcán vagy nyilvános helyen a csehszlovák nyelvvel beszéljenek.

Romániában pénzverdét állítanak fel, amelyhez Angliából szállították a gépeket. Elsőnek 200 leies érmekeket fognak verni.

Párizsban megtartották az első távolbalátási kísérletet, ami teljes sikerrel járt.

Rosd washingtoni olasz nagykövet ellen merényletet kíséreltek meg. Bostonban a tömegből egy férfi ugrott eléje és gyanús mozdulattal tett. Három detektív rögtön odaugrott és ártalmatlanná tette a támadót, akinél élesre fent tőr volt.

Az angolországi Dorset megye világhíres szarvasmarha tenyészetében rettenetes méretű száj- és körömfájás lépett fel. Eddig 2800 állatot öltek le, melyeknek értéke meghaladja a 800 pengőt. Hulláikat óriási máglyákon égetik el, amelyek oly heves füstfelhőket gerjesztenek, hogy a szomszéd városok lakosságának tehetősebb része ideiglenesen más vidékre menekül a füst és bűz elől.

Szokatlan időjárás uralkodik Erdélyben is. Erdély több helyén nagy havazások voltak.

Ma nyílt meg a budapesti Nemzetközi Vásár

(Budapesti tudósítónktól) Tegnap mutatták be a satjő képviselőinek a megnyitásra kész Nemzetközi Vásárt, amelyet ma, május 3-án délelőtt nyitottak meg ünnepélyesen. Az újságírók, akik sok hasonló attrakciót láttak már, elképedve és megdöbbenve járták a vásárvárost és nem tudtak betelni attól a pompától, attól a gazdagságtól, attól a teljességtől, amit itt láttak.

LEFOZTUK A KÜLFÖLD LEHIRESEBB MESÉIT hangoztatták lépten-nyomon s elragadtatva torpantak meg minden fordulónál.

Jöjjön, jöjjön mindenki ide, aki magyar, — mondták lelkesen jöjjön tanulni, hitet nyerni, jöjjön szórakozni.

Hagyja ott mindenki a munkahelyét néhány napra és jöjjön, siessen fel Budapestre, amely most valóban a csodák városa. Zsufolva minden, mégis elfér mindenki s a lázban, amely ott ég most minden magyar szívében, a legszebb érzés: — a büszkeség érzése lobog, hiszen minden magyar érzi, hogy része annak a munkának, amelynek eredményei a vásáron tárulnak ország-világ szeméi elé.

Jöjjenek fel a hölgyek és nézzék meg, hogy amit szívük csak kívánhat, amire az életben csak szükség lehet, az minden itt van maradék nélkül és csodálatosan tökéletes kivitelben. 2600 fővárosi nőruhakészítő versenyzett azon, hogy a vásár divatrevüjén a legcsodálatosabb modellujdonságokat mutassák be, toalettekben, ruhákban, piyamákban, fürdőruhákban. Kalap, cipő, ékszer, új illatszer-kreációk, háztartási cikkek, kézimunkák olyan káprázatos kollektívákban kelletik itt magukat, hogy az még a csodálat is több.

Jöjjenek fel a férfiak és nézzék meg, hogyan lehet olesón családiházat építeni, ismerkedjenek meg a sport minden elképzelhető eszközeivel, csodálják meg a repülőkiállítás megdöbbenően szép csarnokát, nézzék meg a vásár sportarénájában az atlétikai, a box- és birkózóversenyeket.

Jöjjenek fel a gyermekek, akiket Lakner bácsi vár és szórakoztat a vásár területén lévő mesevárosban, ahol apró pavillonokban maguk a gyermekek lesznek az eladók és a vevők is.

Jöjjenek fel az iparosok és jöjjenek fel a kereskedők, akik itt találnak mindent, amiből tanulhatnak, amire csak szükségük lehet.

Fel kell most jönnie Budapestre mindenkinek, megnézi ezt a vásárvárost, amint itt áll a maga mammutcsarnokaival, helyet adva minden magyar ipari terméknek, de helyet adva a vidéki városok, valamint Francia, Lengyel és Olaszországok, Ausztira, Egyiptom és a Balti-államok minden különleges értékének is.

A vásáron kívül is utazásra csábít és hívogat most mindenkit a tavaszi pompában ragyogó Budapest. Rengetek vidéki és külföldi érkezett már Pestre s szerzte a városban egyebet sem hallani, mint az idegenek elragadtatását. Pest megtanulta végre, hogyan kell idegent, legyen az vidéki magyar, vagy távoli országok fia, fogadni, vendégül látni, örökre meghódítani. Már csak ezért is fel kell jönnie Pestre mindenkinek. Kiélvezni a fővárosi szórakozások teljességét és azt az olesóságot, amely kellemesen lep meg mindenkit.

A nőt szeretni: életbiztosítás

Sir Walter Gilbay, az előkelő londoni társaság egyik ismert tagja 75-ik születésnapján boldog apa lett. Az újságírók megkérdezték meglepő fiatalágának titka felől. Sir Walter Gilbay így válaszolt:

— Az örök ifjúság receptje nagyon egyszerű. Minden este 10

órákor le kell feküdni s nem szabad megfélekednünk arról, hogy kikapcsoljuk a telefont. Azután nagyon szeretni kell a nőt. Akkor is szeretni kell őket, ha szenvedést okoznak. Mert ilyenkor is boldoggá tesznek s ez a legjobb gyógyszer az öregedés ellen.

Fuvardíjkezdvezmény az ujbungonyára

Az államvasutak igazgatósága május 15-ig korai burgonyának gyorsárúkénti szállításánál a C. osztály teherdarabonkénti szállításánál

a III. osztály, kocsirakományu teherenkénti szállításánál pedig a 13. osztály díjtételeit engedélyezte. A MAV-nak ezzel egyidejűleg

közzétett értesítése szerint április 28-tól kezdődőleg a friss gyümölcsre zöldségre és főzelékfélékre vonatkozó idényfuvardíjkezdvezmények, valamint a belföldi konzervgyárak címére feladott gyümölcs, zöldség és főzelékfélékre a múlt évben fennállott fuvardíjkezdvezmények ismét életbeléptek.

ÜGYVÉDI HIR. Dr. Mailáth László ügyvéd irodáját Ferenc József ut (Piac uca) 75 szám alatt a második emeleten megnyitotta.

Egy orvos gondatlansága miatt kellett levágni tőből egy szép fiatal lány kezét

Nem mindennapi panaszt tett a rendőrségen egy vegyészeti gyár női alkalmazottja. Elmondta, hogy a télen a gyár laboratóriumában és üvegeskékkel töltött meg oltóanyaggal. Munka közben egy üvegeske eltört és a szilánkjai megsértette a kezét, így a sebbe az oltóanyagból is belekerült néhány csepp. A leány nyomban orvoshoz fordult, aki kezélni kezdte. Ennek ellenére is negyednapra a megsérült kar válláig megdagadt és nagy láza támadt. Beszállították a kórházba, ahol megállapították, hogy a leánynak vérmérgezése van és életét csak úgy lehet menteni, ha jobbkarját tőből levágják. A műtét után hetekig feküdt még a kórházban. Azután, hogy felgyógyult, fordult a rendőrséghez, mert kezelőorvosainak véleménye szerint az az orvos, aki erőszórr kezelte a sérülést után, súlyos gondatlanságot követett el és annak a következménye lett azután az, hogy végül is a karját kellett levágni. A rendőrségen a hatósági orvos vizsgálta meg a fiatal leányt és megállapította, hogy első kezelőorvosa valóban gondatlanul járt el, úgyhogy a kar elvesztése az orvos rovására irandó. Erre a kezelőorvost a rendőrségre idézték, ahol ma fogják kihallgatni.



Szombaton: 2 és félórás műsor! Csak felnőtteknek! "MINDKETTŐT SZERETEM" Cary Cooper, Frederich March attrakciója. Megelőzi: "KALAND A LUXUS-HAJÓN" Zita Johann világfilmje. Előadások: 6, fél 8 órákor.

— MINDAZON MÉRGEZÉSI ESETEK LEKÜZDÉSÉNÉL, melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg husmérgezés előfordulásakor —, a gyorsan ható természetes "FERENC JÓZSEF" keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz.

Vashíd helyett vasbeton híd

Győr városa már régebben elhatározta, hogy a Kamara-Dunát átívelő fahidat lebontatja és helyébe modern és nagyobb teherbíróképességű állandó hidat épít. Elkészítették az első tervet, amely egy egyives vashidat hozott javaslatba. A terv a minisztériumba került, azonban nem hagyták jóvá, mert a kivitele tulköltséges lett volna.

Győr városa most elkészítette az újabb tervet, amely vasbeton szerkezetet alkalmaz és költsége is alacsonyabb, mint az eredetileg tervezett vashídé lett volna. A javaslatok a minisztériumban vannak és értesülésünk szerint a jóváhagyás már a közeli hetekben megtörténik, úgy hogy még a nyár elején megkezdhetik a vasbeton-híd megépítését.

Idejében dől el a termésértékesítés ügye

Közöltük, hogy a kormány lehetőleg kedvező külkereskedelmi szerződés kötésével igyekszik a magyar búzáknak védett, mennyiségileg és árszempontból megfelelő piacot biztosítani. Mint értesülünk — a közeljövőben meg is indulnak már a tárgyalások Ausztriával és Olaszországgal, hogy idejében fixirozzák a két ország által átveendő buzamennyiség nagyságát és az átvételi árat. De más területek felé is nyílik elhelyezési lehetőség.

Az természetes, hogy a buza ára

is alkalmazkodik a termésmennyiséghez. Kétségtelen, hogy a buza árat nem a világpiacon paritás fogja eldönteni és a termés mennyiségétől függően ugyan, de mégis lényegileg az ideai termésteleség, árviszonyok és exportkészletekből kialakult ár lesz a jövő esztendői értékesítés áralakításának is az alapja. A gazdaközönségnek semmi oka sincs a türelmetlen nyugtalanságra, a buzaértékesítés kérdése idejekorán és kedvezően megoldódik.

Milyen gyors a vasut?

Európa leggyorsabb vasutjánt nagy harc folyik az ipari államok között. Hosszu ideig Németország vezetett a „repülő hamburgi” nevű vonattal, amelyet elektromosság repített, míg Anglia a legkisebb gőzmozdonyos vonatot mondhatta a magáénak. Nemrég különös rekordot állítottak fel Angliában: egy hét éves gőzmozdony 111 kilométeres átlagsebességet ért el, eközben pedig helyenként 173 órákilonométeres gyorsasággal száguldott. A repülő hamburgi motorvonat átlagsebessége óránként 123,8 kilométer. A sinzeppelin Spandau és Hamburg között 228,8 kilométeres sebességgel robot. Amerika leggyorsabb vonata Csikágó és Mineapolis között jár gőzmozdonyal,

átlagos sebessége 103 kilométer. Az amerikai mozdony által elért legnagyobb eddigi sebesség 191,2 km. Franciaország leggyorsabb vonata a déli express, amely a Poitiers—Angoulême szakasz 112,5 km. utját egy óra alatt teszi meg, miközben sebessége 148,8 órákilonométerig emelkedik. Olaszország vonatai nem tulságosan gyorsak, de kísérletek során futottak már 161 kilométer. Angliában a Cheltenham Flyer London és Swindon között 114 kilométeres átlagsebességgel közlekedik, maximális sebessége 123,6 kilométer. Németország új áramvonalas mozdonyaitól már 175 kilométeres sebességet várnak.

Néhány napos májusi tél után meleg nyár várható

Néhány nappal ezelőtt megirtuk, hogy Hankó professzor, a világhíres pécsi tanár számításai szerint május elejére hőhullámot jósolt. A hőhullám megérkezésének idejétől május 2-át jelölte meg.

A tanár az országszerte beállott hideg ellenére is fenntartja jóslatát és azt állítja, hogy a jelenlegi fagy és szélviharok éppen azt jelentik, hogy a hőhullám utban van és maga előtt tolja ezt az északra idekerült hideg zónát.

A tanár szerint pár nap mulva csakugyan be fog következni a nyári meleg idő.

Hankó tanár jóslatának megvalósítására igen nagy szükség volna, mert az egész országból általános nagy hideget jelentenek.

Debrecenben a szerdai szélvihar után esütőre kevés hó esett péntekre pedig szélmentes, tiszta, hideg időre virradtunk. A napos részekben a felmelegedés gyorsan ment, de árnyékban most is hideg van. Holnapra — a meteorológiai intézet még nagyobb hideget, minus 4—5 fokot jósol, viszont a puszta emberek azt állítják, hogy nagyobb fagy már nem várható.

A holnapi nap lesz állítólag a hideg idő utolsó erőfeszítése, utána kellemes, enyhe felmelegedésre számíthatunk.

A kár az eddigi jelentések szerint a gyümölcsösökben, szőlőkben és korai takarmányfélékben mutatkozik. Kalászosokban az eddigiek szerint nincs nagy kár.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A BUCSU HÉT MŰSORA:

Május 3, péntek este csak felnőtteknek. Halassy Marika bucsuja: „Hölgyeim elég volt” (C. 30. bérlet).

Május 4, szombat este 8 órákor Jávör Pál felléptével, Kardos Géza bucsuja: „A három sárkány”

Május 5, vasárnap délután 3-kor és este 8-kor, Jávör Pál és Kardos Géza felléptével: „A három sárkány”

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Hajdu Balázs fm. fia Balázs, Hoffmann Lajos Károly jegyző, leány Hedvig, Jáger József fm. leány Ilona, Balló Károly fényezősegéd, leány Eszter, Bende Gábor pénzügyi tisztviselő, leány Ibolya, Füle János kocsis, fia Sándor, Ceizler Jenő Máv. tisztviselő, leány Agnes. Szathmári István kárposztos, fia István, Szőke István npsz. leány Irén.

Eljegyzések: Szőlősi István Máv. t.—Dávid Heléna, Végh Lajos npsz.—Nagy Emília, Balogh Gyula asztalossegéd—Szabó Róza, Béres Gábor ács—Tömör Zsuzsa, Csongrádi János npsz.—Sütő Katalin. Nagy József asztalossegéd—Kiss Katalin.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások; Bolka Sándor ref. 21 éves, Vigkedv Mihály utca 42, Weisz Irén izr. Pesti u. 4. Jónás Ignác ref. 26 éves, Nyir-lugos.

A csodák csodája a Csodabár

Izgalmas eredeti mese

Játszák Al Jolson, Kay Francis, Ricardo Cortez, Dick Powell, Kezdet: 5, 7 és 9 órákor. Első előadás mérsékelt helyárral Vigszínházban.

HIREK

— IDEGESSÉG, FEJFÁJÁS, ÁLMATLANSÁG, reggeli rosszullét, levertség, bágyadság szélvédülés eseteiben a természetes FERENC JOZSEF keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből, eredő zavarok nagyrészt azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45, 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 között időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órák és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és piaci árak, árfolyamhírek. Budapest I.

PÉNTEK

5: „Csevegés az interurbán-be-szélgetésekről.

5.45: Sebők Stefi énekel zongorakísérettel.

6.30 Gyorsirótanfolyam.

7: Sportközlemények.

7.20: Vigjáték-előadás a Stúdióban. „Próbaházasság.” Enekes vigjáték 3 felvonásban.

9.45: Herz Lili zongorázik.

10.35: Oleváry Odön előadása a lengyel irodalomról. Közreműködik O. Adriány Ilona (szavalat).

11: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar lengyel hangversenye.

SZOMBAT

7: Hanglemezek.

10.22: „Ezer szóval a világ körül”

10.45: „Mit nézzünk meg vasárnap.”

12.05: Weidinger Ede szalonzenekara.

1.15-2.30: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

3.30-4.40: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: Hanglemezek.

5.25: „Színházadi” Vaszary Piroska csevegése.

6: A debreceni Kollégiumi Kántus és a sárospataki kollégiumi kórus együttes hangversenye az „Arany Bika”-szálló nagyterméből.

7: „Hibahelyek az antennától a hangszóróig.” (Zakariás János előadása.)

7.25: Kurina Simi és cigányzenekara.

8.20: „Kit és mit igézek.” (Bánóczy Dezső dr. előadása.)

8.50: „Egy óra vidámság.”

10: Hírek időjárásjelentés.

10.20: A Budapesti Hangversenny Zenekar „Bécsi-estje” második részének közvetítése a Vigadó nagyterméből.

11.15: Heinemann Sándor. jazzzenekarának műsora.

